> olw

X
(0) ahs .2l o A{y olaizo Shls Alsaliw i @ o ahz ;o Lad s (A) abass puwilius
Z

P enaly pudles Gululy .ol v dladlow wlaixo slaw
04 = \/x2 + y2 + 72

renbls pudly> purSy Juewilians (0A) alal) 5l axilix

— 2.(x.dx+y.dy+z.dz)
0A = (a)
2.x?+y2+ 22

Foedls padle> L puiles (o punds (GF) 1 1y adaly Gad)b

— d
<0A> (x. dx/dt tY y/dt tz. dz/dt) (. Vx+y.Vy+2Vz) )
dt) -

2.x%2+y%2 422 2.x? +y% + 72
ey w Jgoyd 5l aswliz (0 abss) (alzdlow 55 0) wlaiso slowe a4 cuuws (A) adass weypw Jgo,d

(x.Vx+y.Vy+2z.Vz) =R

i dz(%)' x2+y2+z2=§

dt?

2(0,4) _dR.S—dS.R

dtz) S2
dR=V3x+V'x.x+V?y+V'y.y+V?z+V'z.z

_x.dx+y.dy+zdz

V2 +yr+ 22

ds

_ . 0A
S0 ol = d? (E)

x) +x.Vx+(Vy) +y.Vy+z(Vz)*+z (V2)|\Jx*+y>+z°— AxVx+y. Vy+.z.Vz
[(Vx)? Vix +(Vy)? V' (V2)? VAN +y2 + 22 2.x.Vx+2.y.Vy+2.2zVz L.V v vzl
oA\ _ 2\/x2+y2 + 22

2

dez) X2 +y2 + 72

Lnd 5> (A) abais p,> = M

dt?

F=m.d?(35) (A) ahis a4 ls obow B,b 5l 65,lg Sy =F



